

祖坟前装摄像头防破坏?

涉事村干部否认,一同曝光的还有他家豪华连体别墅

日前,网上出现一热帖,称辽宁大连市旅顺口区李家村村支书张某,为避免家里祖坟再次被群众砸毁,用公款购买摄像头,昼夜监视上山的人。另外张某豪宅前后院也装有摄像头。对此,不少网友分析称,将摄像头对准百姓,监视百姓举动不甚合理,并猜测其干群关系可能比较紧张。

13日晚,李家村村支书张某在接受记者采访时,对网上反映的问题断然进行了否认,称摄像头是为了看管水塔的,自己家前后院安装的摄像头,也是当地街道办及派出所确定的,而该地街道办下属的9个村村干部家都安装有摄像头,村里其他地方也有,是治安需要。

网帖: 村干部祖坟前装摄像头

连日来,一篇题为《史上最牛村干部,祖坟安装摄像头》的帖子,在猫扑贴吧论坛、网易论坛及红网论坛上热传,附带有一组照片,显示一片山地,并有文字指示村干部家的祖坟和不远处的摄像头位置,另外还有一排连体的豪华房屋上也安装有摄像头,被指是村干部家的房屋。

除了这些,网帖还指称该村的村干部非法占地;将村企变相转化为个人私产,骗取国家补偿款;为了拉选票威逼利诱,曾指示人打伤70多岁的村民;拿着街道办安排的扶贫款,发给村里一贫困家庭时,却说是扶贫款,而是希望这家人选举时投他一票。

4月13日下午,记者与该村的村民王兴美、刘洪金及杨国大等取得了联系,他们均表示网上帖子是真实的。王兴美说自己以前是该村的村干部,将一个贫困村脱掉了贫困的帽子,而自己卸任后,上任的张某10多年来,把自己弄富了,而村子里其他人却穷了。

王兴美还说,自己是个优秀党员,说话是负责任的,自己的先进事迹还被央视东方时空报道过。据他解释说,张某祖坟旁之所以安装摄像头,是防破坏的,原因是在几年前,张某家的祖坟先后被人用雷管炸过、用铁锤砸过。

而刘洪金及家人则表示,自己在几年前曾向上级部门检举张某有经济问题,从来没有几天就遭到殴打,打人者还连连称“让你告,让你告!”他表示自己曾看到张某的车跟踪他,随后他一家遭到殴打,因此刘洪金认为是张某派人打的。

网友: 树敌太多,干群关系紧张?

在转载此帖的各大论坛,记者观察到这个帖子的点击率和回帖率都相当高,网友们说法不一。有的认为村干部个人有钱无话可说,但动用摄像头这种高科技设备来监控,防止村民来损毁其祖坟,至少能说明一些问题:树敌太多,干群关系紧张。

网友“高大的树”跟帖说,“肯定是心中有鬼!不然的话何必在祖坟装上摄像头?”网友



网帖称村干部家祖坟前装摄像头,目的是防破坏 网友 供图

“洞庭南风”也跟帖道,“看样子,这村支书被村民们抛弃了。”网友“月是故乡明”提出,“金杯银杯,不如百姓的口碑。连自家的祖坟都要用摄像头来监视了,这村支书的为人可想而知。”

此外,还有个别网友认为,仅凭帖子里的说法很难判断事情的真相,说不定是一种仇富心理在作怪,或者是其竞选对手在使坏,发帖动机值得推敲。

当事人: 摄像头是用来看管水塔

4月13日晚,记者联系上了李家村村支书张某。张某表示自己尚不知道有人在网上反映这些问题,称摄像头是为了看管水塔的,并解释说在长城街道下属的9个村村干部家门口都安装有摄像头,李家村共有20多个摄像头,其他地方也有摄像头。

为何自家安装得多,其他村民住宅旁不多?张支书解释说,安装摄像头的点是政府部门和派出所共同确定的,钱是村委会

和街道办等出资的,目的是为了治安安全需要。同时还指出,网上反映他有经济问题是失实的,上级纪委部门调查过,自己是清白的,之后自己将到网上澄清事实。

对于张支书的解释,记者还联系了曾去当地实地采访过的辽宁一媒体傅姓记者,他介绍说,自己在坟前没有看到水塔,倒是看到张某家有连体别墅,据估算价值应该在1500万元以上。这家人前后院共装有8个摄像头,还有私人豪华广场,都有照片为证。

傅记者还称,他也跟当地村民和街道办了解过情况,当时张某曾跟他说,摄像头是自己出资的,实际是动用公款为自己家服务,安装摄像头共花了50多万元。

昨天下午,记者联系了管辖李家村的长岭派出所,一位工作人员称除了能咨询户口问题外,其他业务都是保密的,要采访需要他们上级部门批准;而记者随后从大连市旅顺口区公安分局了解到,公安部门没有在李家村安装摄像头,他们根本不知情,也没有出资。

据《潇湘晨报》

公安局发生爆炸 嫌犯逃跑时被抓

4月14日11时25分,湖北当阳市公安局办公楼一楼大厅发生一起爆炸案件,造成公安局一楼大厅部分玻璃及门窗损坏,未造成人员伤亡。犯罪嫌疑人在逃跑中被警察及群众抓获。此前网传涉案男子曾因开赌场被抓,疑是因开设赌博场所被公安机关抓过,属于一种“报复行为”。

经初步审讯,犯罪嫌疑人夏先林为该市九冲村人,因家庭原因心气不顺,欲制造轰动事件而实施爆炸。目前,案件正在进一步处置之中。

综合



»相关新闻

宾馆爆炸 一人死亡

新华网呼和浩特4月13日电(记者 张领)4月13日下午3时许,内蒙古自治区克什克腾旗一家宾馆发生爆炸,截至13日22时,已确定一人死亡,受伤人员正在进一步核实中。

13日下午3时许,位于内蒙古克什克腾旗应昌路中段的农机宾馆发生爆炸。爆炸发生后,当地旗委、政府及有关部门迅速组织人员赶赴现场处置,应急抢险、救治伤员、疏散被困人员。目前已经确定一名青年男子在爆炸中头骨炸裂,当场死亡。伤者被迅速送往医院抢救治疗,人数不详。

据参与抢险的有关部门及现场目击者提供的综合信息,13日下午3时许,一名背包的青年男子进入农机宾馆,在总台与值班服务员接洽交谈,大约5分钟后,一串震耳欲聋的爆炸声从一楼响起,宾馆一楼的所有门窗全部被毁,并波及路过的一些行人和车辆。救援人员在现场搜索到背包男青年的遗骸和爆炸残物。初步确定此人为爆炸的肇事者,该人身份正在进一步核实中。爆炸事故原因正在进一步调查中。

升级! 促销!

-- 简析黄金周前后空调行业趋势

尽管离“五一”黄金周还有一段时间,但是各大空调厂商新一轮的促销大战已经有了火药味。业内人士分析认为:今年“五一”黄金周前后将产生国内空调促销的凶猛浪潮。同时,整个空调产业正面临着全面升级的境遇。

“低碳”深入人心 “绿色”引领市场

奥克斯空调董事长郑坚江介绍:“家电行业一直被认为是比较消耗能源并排放二氧化碳较高的行业。在全世界都开启了‘低碳时代’,‘绿色、环保’的理念已深入人心的情况下,家电制造企业更要认真做好技术换代与产业升级,真正走一条绿色、环保的可持续发展道路。在这方面,奥克斯始终走在行业的前列。无论是‘绿色环保’还是‘低碳生活’最基本的核心是为了让人们的生活变得更健康、美好,这与奥

克斯‘健康空调’的品牌内涵是相融合的。”

“高能”占据市场 企业响应政策

国家新政策的出台得到了格力、奥克斯、美的、海尔等各大空调厂商的积极响应。奥克斯工作人员告诉记者,在这方面的奥克斯已经走在了行业的前列。在新标准出台之前,奥克斯已经成为国内首个定速空调只生产一级能耗、无氟变频空调从三级起步的空调企业。在3月17日奥克斯宣布展开继续打造“健康空调”理念的“减”行动之后,又将有一批节能环保的新技术与新材料应用到奥克斯品牌的各系机型当中。

“新政”尚有时日 “五一”促销异常火爆

离新政策实行还有一段时间,不少消费者都盘算着能搭载新补贴政策



实行前的末班车。这样的情况预示着“五一”黄金周前后空调市场的销售将呈现火爆场面。

不少大品牌的专柜前已经有不少消费者前来问询,而各大厂商也适时地推出了促销活动来吸引消费者。据悉,从4月8日开始,到“五一”假期之后,奥克斯空调分两批次举行“万人抢购奥克斯,16年仅此一次”的促销活动,并从“超强惊爆、超低折扣、超牛变频、超值礼品、超长服务”等五个方面进行大幅度优惠。

富士康“六连跳” 不属于工伤

近日,媒体报道了富士康“六连跳”事件,有市民和员工质疑:富士康员工跳楼事件是否存在强制加班等劳资纠纷?记者昨天从深圳市人力资源和社会保障局获悉,经过实地调查,富士康员工跳楼事件不属工伤,且未发现强制加班或超时加班的现象。

深圳市人力资源和社会保障局有关工作人员介绍,4月9日,该局工作人员进入富士康厂区进行调查。他说:“经调查发现,富士康员工跳楼事件与富士康劳动用工管理不存在必然联系。根据公安机关提供的调查结果显示,富士康的6起员工跳楼事件中死亡4人,重伤2人。除1起原因待查外,另外5起均为个人或家庭原因所致,死亡的员工属于‘非工伤性死亡’。”

“在实地调查中,我们也没有发现富士康存在强制加班或超时加班、拖欠员工工资等情形。”该工作人员说。

据《深圳商报》

合肥“艾滋女”事件追踪 发帖人被行政拘留

4月14日下午,记者在合肥热线上注意到一条消息,合肥“艾滋女”事件的制造者赵广扩已被行政拘留8天。

据合肥论坛管理员称,此消息是合肥市公安局包河分局透露的官方消息,其中还披露了案件详细经过及涉案人员的身份。

经查,发帖人赵广扩,男,42岁,安徽亳州人,去年10月,从亳州来到合肥并在肥东二十埠附近认识了已离婚多年的老乡春兰,12月,两人便一起租住在合肥竹西村附近的民房内。交往中,春兰渐渐觉得二人合不来,时常会因为一些小事大吵大闹。今年4月1日,二人再次因琐事发生争吵、打斗,打斗中,春兰的手机被赵广扩抢走。第二天,春兰便搬出了出租房,此后,赵广扩便一直寻找春兰。4月11日,赵广扩见无法找到春兰,为了报复春兰、扩大影响力、让春兰母女三人无法在合肥继续生活,他便在合肥论坛上发了此帖,并在春兰的手机上随机挑选了80多位机主的电话号码,剪下先前自己与春兰的合影照以及春兰手机上两位女儿的照片等一同发到论坛上。

4月13日,合肥市公安局包河分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二款规定,依法对赵广扩行政拘留八天。

据《潇湘晨报》

嫌疑人打开手铐 逃出派出所

湖北荆州一男子冒充城管执法人员向经营户收费时,被群众及城管执法人员扭送至派出所。不料,嫌疑人昨日凌晨趁看守人员不备,打开手铐,逃出派出所。荆州警方称,正组织警力全力抓捕。

去年以来,一名男子冒充城管执法人员,以马路两边的各类经营户广告牌违规为由,向经营户收费。一些经营户因害怕罚款,便交钱了事。

荆州市城管局了解这一情况后,通知经营户谨防受骗。前日下午,一名男子到荆中路附近一家宾馆行骗,老板遂悄悄与城管局联系。执法人员立即赶到,与群众一道将该男子擒获,这名男子叫侯某某(荆州区弥市镇人)。随后,西城派出所民警赶到,将侯某带回派出所讯问。

据西城派出所相关负责人介绍,负责对侯某讯问和看守的是一名民警及两名工作人员。昨日凌晨5时许,该民警接警后外出,侯某就是在这个时候,趁看守人员不备,打开手铐,逃出了派出所。

该负责人表示,嫌疑人对象明确,他们正组织警力全力抓捕。

据《楚天都市报》